

महत्वपूर्ण एवं खास

(बीजापुर) अपहरण, हत्या का आरोपी फरार एक नक्सली गिरफ्तार बीजापुर, 08 अप्रैल (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना उस्पूर् से जिला बल और एसटीएफ की संयुक्त कार्यवाही में थाना तारलागुड़ा क्षेत्रान्तर्गत ग्राम चन्दुर से 01 फरार नक्सली मिलिशिया सदस्य गटपल्ली मुत्ता पिता बाता उम्र 36 वर्ष साकिन मारूडबाका थाना उस्पूर् को गिरफ्तार किया गया है।

गिरफ्तार मिलिशिया सदस्य गटपल्ली थाना उस्पूर् क्षेत्रान्तर्गत दिनांक 27 मई 2018 को मारूडबाका निवासी रामा पोट्टियम के घर से ट्रेक्टर, ट्राली, सीमोट, लोहे की छड़ जुमला 04.90 लाख की लूट की घटना में शामिल था, 14 जून 2018 को मारूडबाका निवासी पोट्टियम शंकर पिता लच्छा का अपहरण कर हत्या करने की घटना में शामिल था। थाना उस्पूर् में वैधानिक कार्यवाही उपरान्त न्यायालय बीजापुर में पेश किया गया।

राकेश पांडे 000

(बड़ीखबर/रायपुर) जीजा ने साली पर डाली बुरी नजर,थाने में मामला दर्ज रायपुर, 08 अप्रैल (आरएनएस)। ससुराल आये जीजा ने साली पर गलत नजर डाल बेईज्जत करने की नियत से हाथ-बांह पकड़ लिया। घटना की रिपोर्ट तेलीबांधा थाने में दर्ज करायी गई है।

मिली जानकारी के अनुसार तेलीबांधा रायपुर निवासी 17 वर्षीय पीडिता ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि पीडिता का जीजा सोनू वर्मा 04 अप्रैल को उसके घर आया था। इसी दौरान प्रार्थिया पर बुरी नियत से हाथ-बांह पकड़ बेईज्जत करने का प्रयास किया। किशोरी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 354,394,506,323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

संजय 000

(बड़ीखबर/रायपुर) तेज रफ्तार बाईक से गिरने पर वृद्ध महिला की मौत,बाईक सवार खिलाफ अपराध दर्ज

, 08 अप्रैल (आरएनएस)। तेज रफ्तार बाईक से जाते समय पीछे बैठी वृद्ध महिला नीचे गिर जाने से उसकी मौत हो गई। घटना की शिकायत पर मोटरसाइकिल चालक के खिलाफ धरसीवा थाने में मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज की गई है।

मिली जानकारी के अनुसार नेउरडीह धरसीवा निवासी भुवन आडिल 35 वर्ष ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि 07 अप्रैल को दोपहर 1 बजे तेज रफ्तार मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04 एलयुवा 3707 के पीछे बैठाकर जाते समय अगातिथा बाईं 70 वर्ष पति अंजोरदास बघेल निवासी नेऊरडीह धरसीवा ग्राम पथरी के पास गिर गई जिसके चलते उसकी मौत हो गई। घटना की शिकायत पर पुलिस ने बाईक चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर अपराध दर्ज कर लिया है।

संजय 000

(बड़ीखबर/रायपुर) तेज रफ्तार ट्रक ने मारी बाईक सवार को ठोकर,दो की मौत

0-टुक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज रायपुर, 08 अप्रैल (आरएनएस)। तेज रफ्तार टुक की ठोकर से बाईक सवार दो युवकों की मौत हो जाने की रिपोर्ट खरोरा थाने में दर्ज की गई है।

मिली जानकारी के अनुसार ग्राम चमारगुडा भाटापारा बलौदाबाजार निवासी तीलेश्वर यादव 33 वर्ष ने थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि 07 अप्रैल को शाम 07 बजे ग्राम पाराभाट के पास मेन रोड तेज रफ्तार अज्ञात टुक ने मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 22 एस 9422 को पीछे से एक्सीडेंट कर दिया। जिसके चलते बाईक सवार 2 युवकों की मौत हो गई। घटना की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात टुक चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। वहीं मृत दोनों युवकों की शव की पहचान नही हो सकी है।

कोरोना संक्रमण और टीकाकरण विषयक जागरूकता पर वेबिनार का आयोजन

रायपुर (आरएनएस)। सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय भारत सरकार के पत्र सूचना कार्यालय (पीआईबी) और प्रादेशिक लोकसंपर्क कार्यालय (आरओबी), रायपुर के संयुक्त तत्वावधान में 08 अप्रैल, 2021 (गुरूवार) को दोपहर 12.00 बजे से 01.00 बजे तक 'कोरोना संक्रमण और टीकाकरण विषयक जागरूकता' पर एक वेबिनार का आयोजन किया गया। इस वेबिनार में सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार के फ़ैलड अधिकारियों के अलावा नेहरू युवा केन्द्र तथा राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवक, लोक कलाकार और छात्र-छात्राएं इस वेबिनार में शामिल हुए। मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल (मेकाहारा), रायपुर के विशेषज्ञ चिकित्सक, डॉक्टर ओ.पी. सुंदरानी और छत्तीसगढ़ शासन की संयुक्त संचालक जनसंपर्क और कोविड मीडिया समन्वयक, श्रीमती हर्षा पौराणिक ने वेबिनार को संबोधित किया।

वेबिनार को संबोधित करते हुए डॉक्टर ओ.पी. सुंदरानी, विशेषज्ञ चिकित्सक, मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल (मेकाहारा), रायपुर ने कहा कि कोरोना महामारी की दूसरी लहर काफी घातक है और स्थिति भयावह है। महामारी के पहले दौर में लोग जागरूक थे, लेकिन उसके बाद लोग लापरवाह हो गए हैं। इस दौरान जिनकी इम्यूनिटी अच्छी थी वे संक्रमित होने के बाद भी इस बीमारी की भयावहता से तो बच गए, लेकिन उन्होंने बच्चों को बड़े बुजुर्गों को संक्रमित कर दिया। इसी वजह से हमें आज इस स्थिति का सामना करना पड़ रहा है। इसके अलावा लोग टेस्ट कराने में भी लापरवाही बरत रहे हैं। डॉक्टर सुंदरानी ने बताया कि यदि मरीज का ऑक्सीजन लेवल 94 या 94 से कम है तो तुरंत अस्पताल में भर्ती हो जाना चाहिए। अगर इसमें देर हो गयी तो मरीज के बचने की संभावना कम हो जाती है। लोगों को समझना होगा कि एक रात में आईसीयू के डॉक्टर नहीं बनाए जा सकते। कम से कम 40 वर्षों के अनुभव के बाद ही एक डॉक्टर आईसीयू के मरीज के इलाज कर पाने में सक्षम हो पाता है। उन्होंने कहा कि आईसीयू के बेड तो बढ़ाए जा सकते हैं लेकिन डॉक्टर नहीं। यदि मरीजों की संख्या बढ़ेगी तो कहीं न कहीं क्वालिटी से कमोमाइज करना पड़ेगा।

डॉक्टर सुंदरानी ने कहा कि यदि एंटीजन टेस्ट पॉजिटिव आता है तो पीसीआर टेस्ट नहीं कराना चाहिए। एंटीजन टेस्ट के पॉजिटिव आने के बाद मरीज को तुरंत ही आइसोलेट हो जाना चाहिए। यदि एंटीजन टेस्ट निगेटिव हो और पीसीआर टेस्ट करना चाहिए। उन्होंने कहा कि सभी पात्र लोगों को वैक्सिनेशन जरूर करना चाहिए। कई लोगों का कहना है कि वैक्सिनेशन के बाद भी कोविड हो सकता है। हां, वैक्सिनेशन के बाद भी कोविड हो सकता है, लेकिन मरीज को अस्पताल में भर्ती होने की जरूरत नहीं पड़ेगी, क्योंकि मरीज को बहुत ही माइल्ड कोविड इम्फेक्शन ही होगा।

डॉक्टर सुंदरानी ने कहा कि यदि एंटीजन टेस्ट पॉजिटिव आता है तो पीसीआर टेस्ट नहीं कराना चाहिए। एंटीजन टेस्ट के पॉजिटिव आने के बाद मरीज को तुरंत ही आइसोलेट हो जाना चाहिए। यदि एंटीजन टेस्ट निगेटिव हो और पीसीआर टेस्ट करना चाहिए। उन्होंने कहा कि सभी पात्र लोगों को वैक्सिनेशन जरूर करना चाहिए। कई लोगों का कहना है कि वैक्सिनेशन के बाद भी कोविड हो सकता है। हां, वैक्सिनेशन के बाद भी कोविड हो सकता है, लेकिन मरीज को अस्पताल में भर्ती होने की जरूरत नहीं पड़ेगी, क्योंकि मरीज को बहुत ही माइल्ड कोविड इम्फेक्शन ही होगा।

लॉकडाउन का अनोखा विरोध कर रहा युवक

दुर्ग (आरएनएस)। विदेशों में किसी नीति का विरोध करना हो तो वहां के लोग शांतिपूर्वक तरीकों का इस्तेमाल कर अपने विरोध को सत्ता के शीर्ष तक पहुंचाते हैं। इसी कड़ी में नेहरू नगर भिलाई के एक युवा द्वारा शांतिपूर्वक ढंग से अपने कुत्ते के साथ लाकडाउन के खिलाफ घूम घूमकर विरोध किया जा रहा है। ज्ञातव्य है कि लाकडाउन के पहले चरण में पूर्व में भी लोगों को अच्छा खासा आर्थिक नुकसान झेलना पड़ा है। द्वितीय चरण के लाकडाउन में इस बार उक्त युवा द्वारा दुर्ग जिला प्रशासन द्वारा लगाए गये लाकडाउन के विरोध में कुत्ते के साथ अर्ध नग्न होकर घूमना लोगों के बीच चर्चा का विषय बन गया है। जिले में लगाए गए लाकडाउन का विरोध करते हुए नेहरू नगर निवासी स्वनिंद नाहाट लॉकडाउन के विरोध में अपने वस्त्रों का त्याग कर शाम को अपने कुत्ते के साथ भिलाई की सड़कों पर ऐसे ही धूमण करते हैं यह युवक डिन्तोमा होल्डर है।



तहसीलदार ने पक्ष सुने बिना दीवाल तोड़ी, हाईकोर्ट के आदेश को नहीं मानने का आरोप

रायगढ़ (आरएनएस)। केलो विहार के पास सुरेश अग्रवाल के मकान के दीवाल को तहसीलदार रायगढ़ द्वारा जबरिया तोड़े जाने का आरोप प्रार्थी सुरेश अग्रवाल ने विज्ञप्ति जारी कर लगाया है। विज्ञप्ति में सुरेश अग्रवाल ने बताया कि प्रार्थी ने कर निर्धारण करके स्थायी पट्टा देने का जिला प्रशासन को शासन ने आदेश दिया था लेकिन प्रशासन ने कर निर्धारण नहीं किया जिसके कारण आवेदक ने हाईकोर्ट में वाद दायर कर दिया। जिसे 1 अप्रैल 2021 को डब्ल्यूपीसी 2508 में आदेश पारित हुआ कि प्रार्थी द्वारा खसरा नंबर 136/3 पर जितनी भूमि में कब्जा किया गया है उसका कर निर्धारण 3 माह के अंदर किया जाये, इस खसरा नंबर के बगल में नजूल भूमि पर

सारगढ़ के हर्षवर्धन द्विवेदी द्वारा कब्जा होना बताया है। इस नजूल भूमि पर काबिज हर्षवर्धन द्विवेदी के एक वाद के आधार पर तहसीलदार रायगढ़ ने यह माना कि सुरेश अग्रवाल रायगढ़ द्वारा हर्षवर्धन द्विवेदी की जमीन पर कब्जा किया गया है। और सुरेश अग्रवाल को अपना पक्ष प्रस्तुत करने का पर्याप्त अवसर नहीं दिया गया। तहसीलदार ने 27 मार्च को सुरेश अग्रवाल को अतिक्रमण करना बताकर जमीन से बेदखल करने का आदेश पारित कर दिया। इसके विरुद्ध सुरेश अग्रवाल ने सीजीएम न्यायालय में अपील प्रस्तुत किया जिसकी सुनवाई होने के पूर्व ही तहसीलदार ने सुरेश अग्रवाल की चार दीवारी पर बुल्डोजर चलवाकर उसे तोड़ दिया।

नदी में जल स्तर बढ़ने से तीन युवकों को बचाया डायल 112 ने

कोरबा (आरएनएस)। समय पर बचाव दल मौके पर नहीं पहुंचता और अपनी ओर से कोशिश नहीं करता तो कटघोरा के तीन युवकों के जीवन को संकट से उबारना काफी मुश्किल हो जाता। हसदेव नदी में अचानक जल स्तर बढ़ जाने से ये मौके पर फंस गए थे। सकुशल बाहर निकलने पर उन्हेोंने राहत की सांस ली। जानकारी के अनुसार जिला मुख्यालय से 60 किमी दूर यह घटना बांगो क्षेत्र में हुई। हसदेव नदी इस इलाके में प्रवाहित होती है। गर्मी के सीजन में यहां कुछ



स्थानों पर पानी कम हो गया है। बीच में कुछ स्मॉट ऐसे हैं जहां लोग पहुंच जाते हैं। इसके साथ ही अपने कई शौक पूरे करते हैं। बताया गया कि कटघोरा में उपजेल के पास की एक बस्ती में रहने वाले तीन युवकों को समय गुजारने के लिए यह स्थान पसंद आया। वे

यहां पर पहुंचे हुए थे। उनकी योजना काफी देर तक यहां रुकने की थी। उन्हेोंने मोबाइल पर फोटो लेने का विचार भी बनाया तभी एचटीपीएस को 120 मेगावाट क्षमता वाली हाइड्रल प्रोजेक्ट से पानी डिस्चार्ज कर दिया गया। नतीजा ये हुआ कि उस जगह पर जल स्तर पहुंच गया जहां युवक मौजूद थे। खुद को खतरे में धिरा देख युवक बुरी तरह डर गए। फिर भी जिदगी की आस में उन्हेोंने डायल 112 को कॉल किया। कुछ देर में पुलिस की गाड़ी यहां पहुंची।

उसके साथ आए जवानों ने रस्सी उस स्थान तक फेंकी। आपदा प्रबंधन संबंधी कार्यों में दोनों पक्षों को किस तरह काम करना होता है, युवकों ने इसका अनुशरण करते हुए रस्सी को मजबूती से पकड़ने के साथ खतरे वाले स्थान से खुद को बाहर किया। जवानों ने इस काम में अपनी ओर से भूमिका निभाई। पुलिस ने इन युवकों के साथ-साथ दूसरों को सलाह दी है कि नदियों के बीच में कभी भी यह सोचकर ना जाए कि जल स्तर हर समय एक जैसा हो सकता है। वहां खतरे कभी भी हो सकते हैं और लेने के देने भी पड़ सकते हैं।

लॉकडाउन को लेकर राजधानी समेत ज़िले के कई स्थानों पर सामने आ रही विसंगतियों से प्रदेश सरकार की सूझबूझ पर सवाल : भाजपा

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता अनुराग सिंहदेव ने कोरोना संक्रमण के मद्देनजर शुक्रवार से प्रस्तावित लॉकडाउन को लेकर राजधानी समेत ज़िले के कई स्थानों पर सामने आ रही विसंगतियों को लेकर प्रदेश सरकार की सूझबूझ पर सवाल खड़ा किया है। सिंहदेव ने कहा कि लॉकडाउन का आदेश जारी करने पहले प्रदेश सरकार को दैनिक जरूरतों की चीजों और राशन आदि की पूरी व्यवस्था सुनिश्चित करना था जिससे भारी अप्पा-तफ्फ़ी का वह माहौल नहीं दिखता जो बुधवार शाम से राजधानी

समेट ज़िले के विभिन्न स्थानों पर दिखा। प्रदेश के दीगर जिलों में भी लॉकडाउन की घोषणा और उसकी संभावना को देखते हुए प्रदेश सरकार को इस दिशा में ध्यान देना चाहिए। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता सिंहदेव ने कहा कि लॉकडाउन की घोषणा और उसकी संभावना को देखते हुए प्रदेशभर में कालाबाजारी और निर्धारित मूल्य से अधिक कीमत पर दैनिक जरूरतों की चीजों और राशन आदि बेचे जाने की शिकायतें प्रकाश में आ रही हैं। प्रदेश सरकार और जिलों के जिम्मेदार अधिकारियों को यह सुनिश्चित करना

चाहिए कि आम लोगों को उनकी जरूरत की चीजें निर्धारित दर पर सुलभ हों और कालाबाजारी न हो। कालाबाजारीयों पर नकेल कसने की मांग करते हुए श्री सिंहदेव ने प्रदेश सरकार से कोरोना संक्रमितों के इलाज के लिए निजी अस्पतालों में दर तय करने की मांग की है ताकि निजी अस्पतालों में कोरोना उपचार के लिए मची लूट पर अंकुश साधा जा सके और सबको इलाज सुलभ हो सके। इसी तरह प्रत्येक जिलों में आवश्यकतानुसार कोविड अस्थायी अस्पताल अलग से बनाया जाना

चाहिए। निजी और सरकारी अस्पतालों में ऑक्सीजन बेड की संख्या बढ़ाकर लोगों को राहत पहुंचाना आज की सबसे बड़ी जरूरत है। इसी के साथ को-वैक्सीन टीकाकरण के काम की रफ्तार और तेज करना जरूरी है। सिंहदेव ने कहा कि लॉकडाउन के दौरान जिन सेवाओं को छूट दी गई है, जिला प्रशासन यह भी सुनिश्चित करे कि वे सेवा प्रदाता और लाभार्थी कोरोना गाइडलाइन का पालन करते हुए सेनेटाइजेशन, मास्क और सोशल डिस्टेंसिंग के प्रति अनुशासन का परिचय दें।

राहत आयुक्त ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से आपदा प्रबंधन कार्यों की समीक्षा की

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन की राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग की सचिव एवं राहत आयुक्त सुरीता शांडिल्य ने आज मंत्रालय महानदी भवन से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से रायगढ़, राजनांदगांव, रायपुर एवं सुकमा के आपदा प्रबंधन के नोडल अधिकारियों से आपदा मित्र योजना, जिला आपदा प्रबंधन योजना, जिला अग्नि सुरक्षा योजना और लू से बचाव एवं प्रबंधन की विस्तृत जानकारी ली। उन्हेोंने जिला स्तर पर राजस्व पुस्तक परिचर 6-4 के तहत एनडीएमआईएस पोर्टल में पंजी

सहित अन्य आपदा प्रबंधन की गतिविधियों की जानकारी ली। सचिव द्वारा संबंधित जिलों के अधिकारियों से आपदा मित्र योजना के क्रियाव्यवहन हेतु आपदा मित्र स्वयं सेवकों का शीघ्र चयन कर 15 अप्रैल 2021 तक जानकारी राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग को प्रेषित करने के निर्देश दिए गए हैं। उन्हेोंने आपदा मित्र योजना के अंतर्गत स्काउट एवं गाईड, एन.सी.सी, एन.एस.एस. तथा नेहरू युवा केन्द्र के स्वयं सेवकों को जोड़ने एवं ज्यादा से ज्यादा महिलाओं की भागीदारी के निर्देश दिए हैं।

महापौर के मार्गदर्शन में साकार हो रही सुधर रड़गढ़ की परिकल्पना- एमआईसी सदस्य

रायगढ़ (आरएनएस)। वर्तमान में विपक्ष ने कुछ अनर्गल बातों को मुद्दा बनाकर एम आई के सदस्य एवम महापौर के बीच कड़वाहट लाने का प्रयास किया है जबकि हम सभी एम आई सी सदस्य की सामंजस्यता आज शहर पर हो रहे विकास को देखकर ही समझा जा सकता है साथ ही हम विकास के लिये कटिबद्ध भी है वे कहते हैं हमारे बीच किसी प्रकार का मत भेद नहीं है महापौर के बिना हम अथुरे हैं, हम हमेशा महापौर जी के मार्गदर्शन में शहर विकास के कार्यों में नित प्रतिदिन लगे हैंजिसमे रायगढ़ विधायक

प्रकाश नायक,सभापति जयंत ठेठवार एवं कांग्रेस पार्टी के सभी सदस्यों एवम पदाधिकारियों का मार्गदर्शन और सहयोग भी मिलता आ रहा है जिससे नगर के विकास को गढ़ने में शहर सरकार को सहायता मिल रही है। कोरोनाकाल में शहर सरकार ने शहरवासियों के लिये दवा,सेनेटाइजर,मास्क के साथ जरूरतमंदों को सूखा और गिला भोजन का भी व्यवस्था कराया। 1 वर्ष के कार्यकाल में एम आई सी ने सभी वार्डों में महासफाई अभियान दो दो चरण में करते हुए समस्याओ का निराकरण किया ,

कई वार्डों में संधारण मद से निर्माण कार्य सड़क,नाली एवम शहर में महापौर निधि से पौनी पसारी योजना अंतर्गत कार्य,स्वच्छता दीदियों की भर्ती,रिक्शा की बढ़ोतरी,सालों से लंबित एस एल आर एम सेंटर का निर्माण,फ्रॅगिंग मशीन,सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट 60 प्रतिशत,अमृत मिशन का कार्य 80 प्रतिशत पूर्ण कर सौंदर्यीकरण आदि किया जा रहा है। महापौर से एम आई सी सभी भी अलग नहीं है कही कोई वर्चस्व की लड़ाई भी नहीं है हम सब एक हैं और राज्य सरकार की जनहित योजनाओं का लाभ दिलाने हरसंभव प्रयास

कर रहे हैं।एम आई सी का हर प्रभावी सदस्य अपने विभाग के कार्यों को बखुबी निर्वहन कर रहा है और जनता को लाभ पहुंचा रहा है। राजस्व प्रभारी सलीम निथारिया के कुशल नेतृत्व में निगम के राजस्व आय की वृद्धि करने योजनाबद्ध से कार्य संपादित कराया जा रहा है। वहीं जल प्रभारी लक्ष्मी साहू के सक्रियता से वाटर ट्रीटमेंट प्लांट की नियमित सफाई करवाना ताकि वार्डों के नल,बोर से शुद्ध पानी आ सके,वही अमृत मिशन और ट्रीटमेंट प्लांट के कार्यों में गति लाया गया। वित्त एवम

सामान्य प्रशासन के प्रभारी प्रभात साहू के द्वारा निगम के आय व्यय पर नजर रखते हुए भ्रष्टाचार को मात देते हुए शहर सरकार में अपना साख रख कार्यों का निष्पादन करते हैं। स्वास्थ्य विभाग के प्रभारी कमल पटेल द्वारा स्वच्छता और सफाई के लिये जागरूक होकर समय समय पर वार्डों में दवा छिड़काव,जी वी पाईंट का निरीक्षण,डोर टू डोर कचरा कलेक्शन के रोटेेशन हेतु मार्गदर्शन देते हैं। उसी तरह लोक निर्माण प्रभारी विकास ठेठवार द्वारा निर्माण कार्यों का जायजा लेना जिससे गुणवत्तापूर्ण निर्माण हो।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring a logo, contact information, and text in Hindi. The text mentions 'अधिकार से न्याय तक' and 'आवश्यकता'.